

Цвіти, село, для щастя і добра!

Минулої суботи Гальчин, як щороку в цей час, святкував День села. Всіх учасників не вмистив зал будинку культури - одні дивилися урочисту частину, інші, переважно молодь і діти, розважалися на стадіоні, де були і атракціони з батутами та міні-автомобілями, і виїзна торгівля, і змагання сильних, вправних, завзятих. А ввечері гальчинці побачили, як віддавна на Україні святкують одне з найулюбленіших свят - Івана Купала. Обрядову концертну програму підготували аматори районного будинку культури під керівництвом Г. І. Білецької. А ще сільчани здійснили зоряну подорож у світ галактик - її організував і провів засновник і власник Андрушівської народної астрономічної обсерваторії Ю. М. Іващенко.



Із святом присутніх спочатку привітав Гальчинський сільський голова М. Г. Сушко який, вітаючи односельців, наголосив, що захід, який проводиться, насамперед не розважальний. Мета його - заповнити і перегорнути чергову сторінку історії села, віддавши шану крадім односельчанам, в цей не легкий для країни час підняти моральний дух громади і показати, що село живе і працює, разом з усією Україною вболіває за її долю.

нуле, побажали міцного здоров'я і довголіття.

Був у залі серед шанованих гостей знаний земляк - депутат обла-



Ведучі запросили на сцену шанованих гостей: голову районної ради В. В. Костика, першого заступника голови райдержадміністрації О. А. Борисова, начальника відділу культури РДА Г. І. Білецьку, директора Андрушівської народної обсерваторії Ю. М. Іващенко. Всі вони адресували гальчинцям щирі побажання, щоб їх село цвіло і не перецьвітало, щоб у кожній родині були мир, злагода і достаток, щоб молодь гідно шанувала трудові традиції односельців і продовжувала їх (фото 1). А далі ведучі нагадали присутнім, хто є гордістю їх села. Це насамперед ветерани Великої Вітчизняної війни. Їх залишилося всього четверо. Це Койда Філарет Андрійович (він же й Почесний житель села), Петрівський Григорій Валентинович, Сушко Юдіф Харитонович, Костик Василь Варфоломійович. Їм, як і іншим почесним гостям, вручили червоні троянди, а ведучі від імені громади низько вклонились кожному за їх героїчне і трудове ми-

сної ради, кавалер ордена "За заслуги" III ступеня А. В. Остап'юк, завдяки якому виділено з обласного бюджету 15 тис.грн. на заміну вікон у школі та 6,6 тис. грн. - на ремонт будинку культури. В подарунок для гостей, колишніх фронтовиків, а також для Почесних жителів села - Коваленка Віктора Антоновича, Побережного Василя Аркадійовича, Махінчука Михайла Степановича, а також для механізатора-ветерана Лабзенка Анатолія Володимировича звучали пісні у виконанні Лілії і Віктора Самплавських, Євгена Прунчака, Каріни Поліщук, вокальної групи сільського будинку культури, наймолодших самодіяльних артистів. За майстерність виконання зал нагороджував їх тривалими оплесками (фото 3).

Учасників свята чекала ще одна приємна новина: відповідним рі-



шенням сесії сільської ради звання Почесного жителя села присвоєно голові колишнього колгоспу «Україна» Срібному Борису Романовичу і колишній буряківниці-п'ятисотенниці Грицюк Ніні Миколаївні. Ведучі розповіли про трудові біографії

цих шанованих людей, про нагороду, яких вони у свій час удостоювалися за безкорисний і добросовісний труд.

Виступ Бориса Романовича був настільки емоційний, що ветерани-колгоспники втирали непрохані сльози. Він з такою любов'ю говорив про Гальчин, що в ширість цих слів не можна було не повірити. Колишній голова з вдячністю згадував і спеціалістів, і рядових трудівників, маючи солідний вік і завидну пам'ять, перераховував їх імена і прізвища без записника. Своїм учителем він назвав Бориса Івановича Войцехівського, який довгий час теж очолював об'єднаний колгосп «Україна». Обом їм сільський голова М. Г. Сушко вручив розкішний коровай (фото 2), яким потім почастували всі присутні у залі.

ська земля залишалась такою ж родючою, як в минулому, коли колгосп «Україна» був одним з кращих в районі. А тепер добра слава йде про нових господарів-орендарів, таких, як Сергій Васильович Маліновський, Анатолій Миколайович Гудемчук, Галина Дмитрівна Красовська, Микола Васильович Басюк, які завжди переймаються проблемами села і готові прийти на допомогу його громаді.

Гальчинці разом з усією Україною вболівають за мир і спокій на рідній землі. Бо історія вдлила гірке випробування і нинішньому молодому поколінню: на Сході нашої держави палає полум'я війни. Незалежність і мир відстоюють і їх земляки Затилюк Олександр Миколайович, Лисюк Олексій Олександрович, Поліщук Микола Васильович, Фізер Сергій Юрійович, Кропивницький Олександр Броніславович, Глагодський Олег Васильович, Пухальський Руслан Володимирович та Можарівський Сергій Іванович, якому пощастило приїхати у відпустку на День села. Його всі присутні зустрічали довго нестихаючими оплесками, а ведучі запросили на сцену.

Потім всі в залі хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих захисників Вітчизни, які полягли в боях з терористами.

Свято продовжувалося вшануванням наймолодшого жителя - маленького Тимура та його батьків - Наталію і Олександра Демченків. Їм бажали прожити в парі так довго, як це зуміли Леонід Миколайович і Марія Никанорівна Ритори. Вони відзначили своє «діамантове» весілля - прожили в парі 60 років. Їх разом з донькою Людмилою щиро вітав і по-синівському розцілював сільський голова М. Г. Сушко. І подарунки, і квіти, і пісня - все було для сімейних довогителів.

Не одне село в районі відзначає своє свято. Але в Гальчині роблять це по-особливому, цьому в господарів треба повчитися. І організатори на місці, і спонсори надійні. Помічник народного депутата А. В. Лабунської М. І. Ляшук привіз кошти, які виділила Анжеліка Вікторівна для часткової оплати атракціонів. Торік народний депутат виділила кошти, за які купили «одяг» для сцени, а цього року придбала гальчинцям освітлювальну техніку для дискотезу.

Сільський голова М. Г. Сушко висловив подяку всім, хто долучився до організації і проведення свята, особливо спонсорам.

Хай молодіше село, цвіте посмішками щасливих батьків, хай для миру народжуються діти. Хай розвіються зловісні хмари війни над Україною і Бог благословить кожного з нас на добро.

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора

У "Зернятко" побільшало нагород



Народний артист України Володимир Івасюк сказав: «Народна пісня - скарбниця, в якій зберігається душа українського народу». Про це я часто нагадую вихованцям свого колективу «Зернятко», які наполегливістю і талантом плекають урожай на своїй ще невеличкій творчій ниві.

Нещодавно в смт. Чуднів відбувся регіональний фестиваль-конкурс сімейно-родинних та фольклорних колективів. На ньому наші юні артис-

ти виконали пісні весняного циклу і одержали в нагороду схвальні оплески глядачів та високу оцінку журі. Колективу присудили II місце, а солістка Валерія Пантелійчук приємно вразила глядачів і особисто голову Чуднівської райдержадміністрації Ю. І. Іванця, який вручив грошові винагороди Валерії та ще двом дорослим учасникам.

Перемоги для «Зернятка» - не випадковість, а закономірність, бо в усіх творчих конкурсах між своїми ровесниками учасники ан-

самблю здобувають призові місця. Наш фольклорний ансамбль - ровесник незалежної України. В ньому вирросло вже кілька поколінь творчо обдарованої молоді, яка вступає в самостійне життя з безмежною любов'ю до української народної пісні, з гордістю за свою Батьківщину.

Ірина КОСТЮК,
керівник колективу
«Зернятко» районного
будинку культури

Дякуємо всім за милосердя

Ніхто не застрахований від лиха. В нашу родину воно теж прийшло несподівано - захворів наш тринадцятирічний синок Іванко. Лікарі поставили невтішний діагноз - синдром портальної гіпертензії. Потрібно було робити операцію в одній з київських клінік, на яку у нас не було коштів. Наші проблеми розділили добрі люди - завдяки їх підтримці нашого синочка пролікували і він знову радіє життю.

Ми від щирого серця дякуємо всім, хто у важку хвилину простягнув нам руку допомоги: рідним і близьким, кумам Іжичьким, Скобелям, Маковецьким, Нагребельним, Качанівським, працівникам Крилівської сільської ради, педагогічному колективу місцевої школи, однокласникам, священику Андрію, сусідам і всім односельцям, співробітникам фірми «ТАКО», друзям і знайомим. Нехай Ваші родини обминає лихо, нехай сторіцею повертається добро. Здоров'я і достатку всім Вам.

З вдячністю і повагою **родина МОРГАЛЮКІВ**

Скасування плати за внесення відомостей до Державного земельного кадастру

Відділ Держземагентства в Андрушівському районі інформує, що Законом України від 05.06.2014 року № 1325-VII «Про внесення змін до Закону України «Про Державний земельний кадастр» щодо скасування плати за внесення відомостей до Державного земельного кадастру та змін до них», який був опублікований 02.07.2014 року на шпальтах газети «Голос України», скасовано оплату за:

- реєстрацію земельної ділянки (присвоєння кадастрового номера);
Оплата буде вноситися лише за надання відомостей з державного земельного кадастру (витяги) у розмірі 53 грн. за одну ділянку та виправлення технічних помилок у відомостях Державного земельного кадастру, що були допущені з вини розробників документації із землеустрою, у розмірі 161 грн.

Сергій ГОМОНОВЕЦЬ,
державний реєстратор
відділу Держземагентства
в Андрушівському районі